



Председатель СК России запросил доклад по информации об отказе в переселении ребенка-инвалида и его матери из разрушающегося дома в Перми



В средствах массовой информации размещена публикация о жительнице Перми и ее ребенке, вынужденных проживать в опасных условиях. Сообщается, что представители местной администрации не принимают мер к расселению жильцов, несмотря на отсутствие приемлемых условий для проживания.

Следственными органами СК России по Пермскому краю по данному факту организовано проведение процессуальной проверки.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СКР по Пермскому краю Головкину Д.В. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1783634>